
Beszámolók, szemiák, közlemények 

az indexelés szabályainak mégha tarozását tűzte k i célul. 
Több tagja részt vesz a F ID DK-revíziós bizottságban is. 

Az osztályozás problémáival foglalkozik az Inter
national Ckssification című 1974 óta megjelenő 
nemzetközi folyóirat. Ez sok segítséget nyújt azoknak, 
akik elszigetelten dolgoznak. A folyóirat Classification 
Literature című része füzetenként kb. 400 címet és 
rövid referátumot tartalmaz a témakör legfontosabb 
irodalmából. 
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(Vermes Mária) 

AZ UNESCO ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓS 
PROGRAMJÁNAK HÍREI 

Üj és Felújítható Energiaforrások 
Nemzetközi Információs Rendszere 

Az Unesco Végrehajtó Bizottságának felkérésére a 
főigazgató úgy határozott, hogy tanulmányt kell íratni 
egy energiaforrásokra vonatkozó nemzetközi infor
mációs rendszer létrehozásának előkészítésére. E célból 
1980 januárjában munkacsoportot alakított és bízott 
meg a tanulmány tervezetének és módszertanának kidol
gozásával. A 10 ország szakembereiből álló munkacso
port a következő tervet fogadta el : 

az energiára vonatkozó információforrások felmérése 
nemzeti, regionális és nemzetközi szinten; 

az információk áramlását akadályozó tényezők felde
rítése; 

alternatívák, javaslatok kidolgozása a meglévő akadá
lyok leküzdésére. 

A tanulmányhoz szükséges adatok gyűjtésére nemzet
közi szakértői bizottság alakult, amely már 1980 már
ciusában konkrét munkába fogott : 25 szakember indult 
útnak, hogy 56 fejlődő, illetve ipari ország illetékes 
intézményeitől adatokat gyűjtsön, A felméréshez — 
adatok szolgáltatásával - számos ENSZ, kormányközi és 
kormányzati szervezet is hozzájárult. 

A Bizottság jelentése 1980 júniusában készült el, 
amelynek alapján a főigazgató az Unesco Altalános 
Konferenciájának 1980 szeptemberében tartott 21 . ülése 
elé terjesztette javaslatait. 

* * * 

Negyedik UNISIST konferencia a nemzeti 
tudományos-műszaki információs tevékenység 
tervezéséről és gyakorlatáról 

E konferenciát 1980. május 5 - 9 . között Restonban 
(USA) tartották, Szeminárium a társadalmi-gazdasági 
fejlődés problémamegoldásaihoz szükséges információról 
címmel. A szeminárium házigazdája az Unesco Altalános 
Információs Programjának Amerikai Nemzeti Bizottsága, 
szervezője pedig az NTIS (National Technical Informa
tion Service) volt. A 26 résztvevő 12 fejlődő és 10 ipari 
országot képviselt. A hat részletkérdéssel foglalkozó 
szeminárium anyaga angol, francia és spanyol nyelven áll 
rendelkezésre, és az Unesco párizsi címén (7 Place de 
Fontenoy, 75700 Paris) rendelhető meg. 

# * * 
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